



Выражая сердечную благодарность организаторам IV Международного Теософского конгресса! Я участвую в Конгрессе уже третий раз и могу сказать, что это замечательное мероприятие год от года становится все мощнее и солиднее.

Очень порадовало, что в этом году иностранные участники благодаря целой армии синхронных переводчиков были вовлечены в обсуждение поднимавшихся тем.

Откровенно говоря, о некоторых иностранцах у меня сложилось впечатление, что у себя на родине, даже несмотря на доступ к Интернету, они не имеют возможности общаться с единомышленниками. А здесь им представилась такая счастливая возможность, и они были очень довольны.

Как всегда, порадовал подбор докладчиков - глубоких знаменитостей теософской доктрины, творчески одаренных мыслителей, людей науки. Отрадно, что к Конгрессу тянутся множество ос степененных ученых, которые, насколько я знаю, продолжают сотрудничество с теософскими ячейками и вне рамок Конгресса. Это в очередной раз подтверждает тезис о том, что теософия и наука в конечном счете будут идти рука об руку в постижении многомерной реальности.

Очень отрадно, что это начинание выросло на российской почве. Сейчас, когда мир сотрясают холодные и горячие войны, Россия в очередной раз показывает пример, как можно объединиться в общем труде.

Будучи краешком глаза знаком с «кухней» подготовки Конгресса, могу сказать, что это огромный труд и почти нечеловеческое напряжение. Поэтому всех настоящих и будущих, активных и не очень активных участников всеми силами зову помогать тому «могучему ярышку», на котором держится организация этих полезнейших Конгрессов!

Георгий Георгиевич Хмуркин,  
старший преподаватель Московского авиационного института,  
соискатель Института российской истории РАН  
г. Москва



## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕОСОФСКИЙ КОНГРЕСС

Поздравляю Вас и благодарю за прекрасно проведенный Конгресс. Он был великолепным!

Удивительно, но Вам удалось создать праздничную атмосферу в условиях карантина!

Сергей Витальевич Колганов,  
г. Москва

Благодарю всех организаторов 4-го Международного Конгресса Теософов за очень высокий уровень в проведении этого события!

С пожеланием всем здоровья и успехов!

Вадим Федоров,  
Израиль

Конгресс Ваш прозвучал на весь мир!

Поздравляю с большим творческим успехом. И опять, самое оригинальное в трактовке выступление было у Евгении Михайловны и у Владимира Васильевича Ярого.

Методика проведения Конгресса должна изучаться, как пример высокой организации, дисциплины, целеустремлённости и широты взглядов. От души благодарю за такую высокую деятельность на Благо Мира и человечества!

Ильина Елена Ивановна,  
г. Тамбов

Круглый стол принёс более глубокое понимание третьей Шлоки, новый взгляд на этот фрагмент, потрясающие открытия. До сих пор под впечатлением.

Конгресс - тяжелейший труд! Основная работа вся остаётся за кадром. Но то, что он несёт людям, то, как пробуждается Теософия в массы, по городам, по регионам, того стоите. Никто и не ждёт, что это будет легко в будущем, и с чем нам ещё предстоит столкнуться неизвестно, но вместе нам все по силам.

СПАСИБО ВСЕМ!

Элеонора Тимошевская,  
г. Воронеж

Все, кто смотрели, думали по своим ощущениям, получили хороший заряд для познания себя, изучения Тайной Доктрины.

Конгресс прошел на высокой ноте от начала до конца.

Низкий поклон всем, кто готовил данное мероприятие.

Юрий Бутин,  
г. Саратов



## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕОСОФСКИЙ КОНГРЕСС

Конгресс произвел большое эмоциональное впечатление высоким уровнем организации и качеством интересных докладов. Спасибо большое!

Предлагаю, после опубликования докладов в цифровом или печатном формате провести обмен мнениями и комментариями, что может подытожить работу Конгресса.

Сергей Николаевич Максимов,  
г. Санкт-Петербург

Конгресс понравился, больше половины докладов были интересными и содержательными. Уровень был выше, чем у большинства конференций, на которых мне приходилось бывать, в т.ч. и Конгрессов, ранее проводившихся в Петербурге. Хочется отметить хорошую работу переводчицы и её компетентность в теософической и философской терминологии.

Константин Зайцев,  
г. Москва

Евгения Михайловна, Владимир Васильевич, и все, кто помогал совершился Конгрессу, большое вам всем спасибо!

Такое приподнятое состояние, оно сохранится надолго в сердце...

Наталья Воробьева,  
г. Екатеринбург

Евгения Михайловна и Владимир Васильевич!  
Конгресс прошёл просто замечательно. Было безумно интересно и познавательно. Спасибо Вам за всё!

Всем сердцем с Вами.

Лариса Васильевна Бузина,  
г. Санкт-Петербург

Сердечно благодарю всех участников и организаторов Конгресса за успешно проделанную работу, несмотря на все трудности и препятствия.

Вместе возможно всё!

Александр Келиш,  
г. Бельцы, Молдова

Благодарю организаторов и соратников за их титанический труд!

Александр Брежнев,  
г. Москва



НИЗКИЙ ПОКЛОН организаторам Конгресса теософии. Всё было замечательно, на высоком уровне. Столько труда и тепла вложено.  
**ОГРОМНОЕ ВАМ СПАСИБО!**

Татьяна Ступина,  
г. Зеленогорск, Красноярский край

Уважаемые организаторы Конгресса!  
Спасибо вам за превосходно проведённую работу, внимание к участникам, предоставленные видеоматериалы!  
Добра и здоровья вам и вашим близким! Всем - гармонии, творчества, новых проектов и открытий!

Наталья Смехачёва,  
г. Торжок

Все было очень интересно, удивительно. Теплая атмосфера общения и общности в такой непростой период для человечества.  
Спасибо!

Марина Панкратова,  
г. Димитровград

Трудно переоценить важность и значение проведения IV Теософского конгресса в это переломное время. Исследования, нашедшие отражение в докладах мыслителей - теософов разных стран, показали актуальность и бездонную глубину трудов Елены Петровны Блаватской и наследия семьи Рерихов.

Низкий поклон теософам, преодолевшим спрессованный трудностями процесс организации и проведения данного Конгресса во имя торжества Истины. Отдельная благодарность за рождение уникального издания журнала "Теософский Вектор" - это поддержка по всем фронтам человеку, который хочет быть человеком, вставшим на Путь познания. Благодарю бесконечно!

Ирина Малых,  
г. Москва

Всё было серьёзно, показательно с предоставлением глубинных знаний!

Событие грандиозное! Самые восторженные впечатления от Конгресса! Здорово, что выступили зарубежные представители со своими наработками на основе теософских знаний! Новые открытия и новые идеи... Всё радует и вдохновляет!

Светлана Толстоброва,  
г. Киров



Собрались, чтобы отразить СВЕТ ХРАМА КАЛАЧАКРЫ, а ведь это СОКРОВЕННОЕ мы созерцаем в школе. Докладчики раскрывают эту КРАСОТУ! Низкий поклон и огромная БЛАГОДАРНОСТЬ ТВОРЦАМ КРАСОТЫ!

Общение в ДУХЕ, что может быть ПРЕКРАСНЕЙ! Поток ЖИЗНИ, в сиянии монад! БЛАГОДАРЮ! ОГРОМНОЕ ВАМ СЕРДЕЧНОЕ СПАСИБО!

Валерий Кузеев,  
г. Уфа

Спасибо Вам большое!

Рада буду принять участие и в дальнейшем.

Лариса Мазур,  
г. Дзержинск

Все на одном дыхании. Не было чувства, что Конгресс проходит в усеченном формате. Наполненность зала ощущалась. Ваши сердца, динамика проведения, все это создавало впечатление полноты и объемности. Евгения Михайловна, Вы мастер проведения мероприятий, мастер общения, мастер во всем и к тому же очаровательная женщина.

Круглый стол – понравилось, что вопрос рассмотрели со всех сторон, и конечно, новые мысли, которые родились при обсуждении... И видно, что по сравнению с прошлыми Конгрессами уже опыт есть. Все классно, без преувеличений!

Хотелось бы, чтобы это действо не оканчивалось. И как сказал один из участников конгресса - "река" эта рано или поздно должна выйти из берегов и заполнить все окружающее пространство.

Преклоняюсь перед Вами!

Юрий Бутин,  
г. Саратов

Ежегодно Конгресс становится праздником для всех Духовных Искателей. Спасибо организаторам и докладчикам за прекрасное мероприятие. Это объединяет людей, народы и страны.

Элеонора Тимошевская,  
г. Воронеж

Хочется надеяться, что Свет принесенный в Воронеж, осветит наши самые темные места пониманием и Радостью!

С любовью из Воронежа!

Наталья Кошелев,  
г. Воронеж



Примите самые искренние и горячие слова БЛАГОДАРНОСТИ и УВАЖЕНИЯ... Конгресс проходил на достойной высоте, познакомили с литературой шикарной, а какая художественная выставка, красота. И докладчики вкладывали знание, душу, теплоту.

Спасибо организаторам за прекрасное мероприятие, все своеей работой осветили лучами ПРЕКРАСНОГО. ВСЕ очень РАДУЕТ!!!

Татьяна Ступина,  
г. Зеленогорск, Красноярский край

Просто захватывает дух от обширности и глубины тем докладов на Конгрессе. Как все это важно и познавательно! Благодарю за возможность услышать таких серьезных исследователей краеведческих вопросов мироздания.

Низкий поклон вдохновителям и организаторам IV Конгресса теософии!

Ирина Малых,  
г. Москва

A great job done. It was informative and lots of matter to explore... Thank you!!

Bertie Redwood,  
Mumbai, India

Выполнена отличная работа. Было познавательно и много материала для исследования...

Спасибо!

Берти Редвуд,  
Мумбаи, Индия

Thank you for the opportunity to participate in such a great Congress! Thank you for giving me a beautiful certificate. It must be a best gift for me during this year.

Thank you all again.

Un Hak Hwang,  
Seoul, South Korea

Спасибо за возможность участие в таком великолепном Конгрессе! Благодарю, что подарили мне прекрасный сертификат. Должно быть, это лучший подарок для меня в этом году.

Еще раз спасибо всем!

Ун Хак Хван,  
г. Сеул, Южная Корея



Let me extend my congratulations to the Congress delegates and I am very happy that such a gathering is taking place in Russia.

I think it is the spiritual journey of every human being to maintain humanity, tolerance and morality at all times. This Congress will be decisive and causal.

Personally, I would like to mention one more thing, I have a special affection and love for Russia. Perhaps it was Russian literature and movies that made me feel that way. Now, especially with a relationship with Theosophy, Russia has become my favorite again.

My heartfelt congratulations once again to all the delegates.

Sreejith Kottol Gobi,  
India

Разрешите поздравить делегатов Конгресса, и я очень рад, что такое событие проходит в России.

Я думало, что это духовный путь каждого человека, чтобы всегда поддерживать человечность, терпимость и нравственность. Этот Конгресс будет решающим и причинным.

Лично я хотел бы отметить еще одну вещь, я испытывало особую привязанность и любовь к России. Возможно, именно русская литература и фильмы заставили меня так себя чувствовать. Теперь, особенно с учетом отношений с теософиею, Россия снова стала моей любимой.

Еще раз сердечно поздравляю всех делегатов.

Сриджит Комтол Гоби,  
Теософское общество Индии

Thank you so much for sharing! My congratulations for the splendid work at the Congress.

All the best to you!

Irena,  
TS of Slovenia

Большое спасибо, что поделились возможностью видеть Конгресс! Мои поздравления за отличную работу на Конгрессе. Всего наилучшего Вам!

Ирэна,  
Теософское общество Словении



Thank you so much Beautiful Evgeniya for absolutely everything. It was an absolutely beautiful, successful and inspirational day today at the Congress! I enjoyed the speakers, the powerful presentations, the video from behind the scenes, the books, the poetry, the music and especially loved the closing talk from Dylykova Vilena Sanjeevna on the Kalachakra Tantra! Well done ~ everyone!

It was the greatest of honours to be invited to participate in the IV International Theosophical Congress and Scientific Symposium put together by the Adamant Lodge and the Theosophical Society of Russia, bringing dedicated students of Theosophy together from all over the globe. Welcoming and well structured, this year's Congress presented the ancient wisdoms from dedicated Scientists and Theosophists in a successful online interactive platform. The seeds have been planted, it is time they be harvested and we selflessly sow for the generations to come, there is nothing more important to do. "The Secret Doctrine" is the textbook for Humanity.

Again, thank you for all you are and do.

What a brilliant job you are all doing. It is an honor to walk the Path with you!

Anne Kelly,  
Brixham, UK

Сегодня на Конгрессе был абсолютно красивый, успешный и вдохновляющий день! Мне понравились выступающие, мощные презентации, видео из-за кулис Конгресса, книги, стихи, музыка, и особенно мне понравилась заключительная речь Дылыковой Вилены Санжееевны о Калачакра Тантре! Молодцы ~ Все!

Величайшей честью было приглашение принять участие в IV Международном теософском конгрессе и Научном симпозиуме, организованных Ложей Адамант и Теософским обществом России, собравших преданных учеников Теософии со всего земного шара. Гостеприимный и хорошо структурированный Конгресс этого года представил древние мудрости преданных своему делу ученых и теософов на успешной интерактивной онлайн-платформе. Семена посеяны, пора их собирать, и мы самоотверженно сеем для грядущих поколений, нет ничего важнее. "Тайная доктрина" - это учебник для человечества.

Еще раз благодарю вас за все, что вы есть и делаете.

Какая блестящая работа, которую вы все делаете. Идти с вами по Пути - большая честь!

Энни Келли,  
г. Бриксхэм, Великобритания